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#include "Mis_types.h"  // archivo header donde se definió el tipo de

                        // variable secuencias_tipo 

                        // que se usarán para contener los parámetros

                        // de la secuencia a ejecutar

//#ifndef MyTypes_h

//#define MyTypes_h

//____________DEFINICIÓN_DE_TIPOS_DE_VARIABLES__________________

//typedef struct secuencias_tipo { // tipo de variable definida para 

// contener los datos necesarios para cada secuencia

//    int vel_mot_1;      // 0 = apagado --- 255 = máximo

//    int vel_mot_2;      // idem

//    int vel_mot_3;      // idem

//    int inter_1;        // número entero que indica en cuanto se 

// dividirá el tiempo total de la secuencia

//    int inter_2;        // idem

//    int inter_3;        // idem

//    unsigned long tiempo_1;   // tiempo expresado en milisegundos

//    unsigned long tiempo_2;   // idem

//    unsigned long tiempo_3;   // idem

//  };

//#endif

//_______________________ETIQUETAS_____________________________

#define boton 22

#define motor_1 9

#define motor_2 11

#define motor_3 13

#define solenoide 30

#define cart_1_1 34

#define cart_1_2 36

#define cart_2_1 35

#define cart_2_2 37

#define cart_3_1 42

#define cart_3_2 44

//_________________CONFIGURACIÓN_ARDUINO_______________________

void setup()

// Función para la configuración del arduino

{

 Serial.begin(9600);

 pinMode(boton, INPUT);        // pin 22 es el botón

 pinMode(solenoide, OUTPUT);   // Solenoide

 

 // PINES CARTUCHO 1 //

 pinMode(cart_1_1, INPUT);

 pinMode(cart_1_2, INPUT);

 

  // PINES CARTUCHO 2 //

 pinMode(cart_2_1, INPUT);

 pinMode(cart_2_2, INPUT);

  

  // PINES CARTUCHO 3 //

 pinMode(cart_3_1, INPUT);

 pinMode(cart_3_2, INPUT);

 

}

  

//________________DEFINICIÓN_DE_FUNCIONES_______________________

// __________________NÚMEROS_ALEATORIOS_________________________

int randomize(){

// Realiza una lectura analógica del pin 4

// el valor obtenido estará entre 0 y 1024

// se utiliza ese valor de ruido eléctrico

// como pseudo aleatorio

int value = 0;              

value = analogRead(4); // Lee el PIN conectado a la antena

return (value);

}

// La máquina podrá actuar a partir de estímulos que desconocemos.

// Los campos electromagnéticos no son perceptibles sin su evento 

// correspondiente: en campos de frecuencia alta esto sería una 

// radio sonando o el calor de la comida salida del microondas

int randomizeRange(int rango){

// Obtiene un valor aleatorio entre 0 y el valor de la variable rango

// La variable rango debe ser menor a 1023

// Se recorta el numero y se utiliza solo el último digito

// La función devuelve ese número

// Todos estamos expuestos a los campos electromagnéticos, pero 

// desconocemos sus valores y propiedades, la máquina puede analizar 

// y trabajar con esta información, al otorgarnos un evento podemos 

// percibir diferentes realidades que antes nos eran vedadas por 

// nuestra conformación biológica. Creemos en el árbol por sus frutos 

// así como creemos en la máquina porque nos otorga aquello que 

// esperábamos, pero ¿cómo comprobar que ese estímulo que llega a la 

// máquina a través de las antenas es la verdadera transmisión? 

// Esperamos el resultado de un proceso que desconocemos en la 

// mayoría de sus partes. Solo somos aquello que percibimos en el 

// rango de los 20 Hz y los 20 kHz? los rayos infrarrojos y los 

// ultravioleta? Los voltajes de hasta 70 mV de una neurona 

// comunicándose con su impulso nervioso? Si todo lo que nos rodea 

// sólo puede ser entendido dentro de estos parámetros de medición, 

// es esa la medida del humano. ¿Son nuestras maquinas prótesis de 

// una misma humanidad o independientes gracias a nuestros límites?

 int value = 0;

 int ventana = 0;

 int operacion1 = 0;

 int aux = 0;

 do {

  value = randomize();

  ventana = 1023 / rango;

  operacion1 = value/ventana;

  if ((operacion1) != 0 && (operacion1) != 113) {

    aux = operacion1%10;  // obtención del último dígito

    //while (aux >= 10) {

    //  aux = aux%10;

    //}

    return (aux);

  }

 } while ((operacion1) == 0);

}
// Creemos que lo impensable no puede ser nombrando, pero ahí está,
// viajando a 30000hz sobre nuestras cabezas, a través de ellas
//________________OBTENER_COMBINACIÓN_CARTUCHOS_____________________

int combinacion_cartuchos (){

// Devuelve el número que codifican los 3 cartuchos 

// Cada cartucho puede tomar uno de tres números posibles (0 - 1 - 2)

// Esto implica que hay 6 combinaciones de cartuchos posibles

// La función devuelve un número que representa 

// la combinación de cartuchos presente

  int cartucho = 0;

  int cartucho_1 = 0;

  int cartucho_2 = 0;

  int cartucho_3 = 0;

  int combinacion = 0;

  int aux = 0;

  int desplazamiento = 2;

  int pin_cartucho[6] = {cart_1_1,cart_1_2,cart_2_1,cart_2_2,cart_3_1,cart_3_2};

  

  for (int puntero = 6 ; puntero >= 2 ; puntero = puntero - 2 ){

    for (int i = puntero ; i >= (puntero-1) ; i--){

      desplazamiento = --desplazamiento;

      aux = digitalRead(pin_cartucho[i-1]);

      if (aux != 0) {

        aux = aux << (desplazamiento);

        cartucho = cartucho + aux;

      }        

      aux = 0;

    }

    switch (puntero){

    case 2:

      cartucho_1 = cartucho;

      break;

    case 4:

      cartucho_2 = cartucho;

      break;

    case 6:

      cartucho_3 = cartucho;

      break;

    default:

      return (0);

  }

  cartucho = 0;

  desplazamiento = 2;

   

  }

  

  if (cartucho_1 == 0 && cartucho_2 == 2 && cartucho_3 == 1) combinacion = 1;

  if (cartucho_1 == 0 && cartucho_2 == 1 && cartucho_3 == 2) combinacion = 0;

  if (cartucho_1 == 2 && cartucho_2 == 0 && cartucho_3 == 1) combinacion = 4;

  if (cartucho_1 == 2 && cartucho_2 == 1 && cartucho_3 == 0) combinacion = 5;

  if (cartucho_1 == 1 && cartucho_2 == 0 && cartucho_3 == 2) combinacion = 2;

  if (cartucho_1 == 1 && cartucho_2 == 2 && cartucho_3 == 0) combinacion = 3;

// Teniendo en cuenta que el cartucho 2 está grabado en cobre como n° 1 y
// el cartucho 1 como n°2

  Serial.println(cartucho_1);

  Serial.println(cartucho_2);

  Serial.println(cartucho_3);

  Serial.println(combinacion);

  

  return (combinacion);

}

//_______________________SECUENCIA_________________________

void f_secuencia (secuencias_tipo sec){

  

// Las posibles combinaciones en el tiempo y los sonidos con sus 

// matices no son infinitos, todo lo contrario, existe un número 

// muy acotado de posibilidades de la máquina. Aunque se pudieran 

// calcular todos los valores, estos solo tendrían sentido dentro 

// de un cálculo de cantidades, siendo este número no posible de 

// llevar a la experiencia sensible humana. Es a la máquina y sus 

// sistemas de medición un número cercano, ya que además de poder 

// conmensurarlo, puede cotejarlo al instante con otra información 

// de igual o mayor proporciones. 

  unsigned long tiempo = 0;

  unsigned long temp_actual = 0;

  unsigned long temp_previo = 0;

  unsigned long temp_transc = 0;

  

  unsigned long tiemp_interm_1 = 0;

  unsigned long aux_intermit_1 = 0;

  unsigned long tiemp_interm_2 = 0;

  unsigned long aux_intermit_2 = 0;

  unsigned long tiemp_interm_3 = 0;

  unsigned long aux_intermit_3 = 0;

  int flag_on_1 = 1;

  int flag_on_2 = 1;

  int flag_on_3 = 1;

  

  if (sec.tiempo_1 > tiempo){tiempo = sec.tiempo_1;} // Determinar cual de las tres 

  // secuencias tiene el tiempo mayor

  if (sec.tiempo_2 > tiempo){tiempo = sec.tiempo_2;} // Y asignarla a la 
  // variable tiempo 

  if (sec.tiempo_3 > tiempo){tiempo = sec.tiempo_3;}

  tiemp_interm_1 = sec.tiempo_1 / sec.inter_1; // duración del tiempo ON del motor
  // según la cantdidad de intermitencias

  aux_intermit_1 = tiemp_interm_1;   // variable auxiliar para llevar el tiempo de la 

  // intermitencia 

  tiemp_interm_2 = sec.tiempo_2 / sec.inter_2; // duración del tiempo ON del motor
  // según la cantdidad de intermitencias

  aux_intermit_2 = tiemp_interm_2;   // variable auxiliar para llevar el tiempo de la 

  // intermitencia 

  tiemp_interm_3 = sec.tiempo_3 / sec.inter_3; // duración del tiempo ON del motor
  // según la cantdidad de intermitencias

  aux_intermit_3 = tiemp_interm_3;   // variable auxiliar para llevar el tiempo de la 

  // intermitencia 

  

  temp_previo = millis();   // se toma una muestra del tiempo de inicio del proceso
  // para calcular el lapso de tiempo que tiene que durar

  do {

    temp_actual = millis(); // se toma el valor actual en milisegundos
    // desde que se encendió arduino

    temp_transc = temp_actual - temp_previo; // calcula el lapso de 
    // tiempo transcurrido

    // esta serie de if genera la intermitencia para cada motor
// ¿Podemos pensar dos cosas al mismo tiempo o estamos yendo entre una idea y otra
// tan rápido que parecieran estar sucediendo al mismo tiempo?

    //__________________________MOTOR_1______________________________________

    if (sec.tiempo_1 > temp_transc) { 

      

      if (aux_intermit_1 > temp_transc && flag_on_1){

        analogWrite(motor_1,sec.vel_mot_1);   // se enciende el motor_1 a la
   // velocidad_1 

      }else {

        analogWrite(motor_1,0);  // se apaga el motor_1

        if (flag_on_1) {aux_intermit_1 = aux_intermit_1 + tiemp_interm_1;}

        flag_on_1 = 0;

        if (aux_intermit_1  < temp_transc){

          aux_intermit_1 = aux_intermit_1 + tiemp_interm_1;

          flag_on_1 = 1;

        }

      }

      

    }else {analogWrite(motor_1,0);}

    //__________________________MOTOR_2_____________________________________

    if (sec.tiempo_2 > temp_transc) { 

      

      if (aux_intermit_2 > temp_transc && flag_on_2){

        analogWrite(motor_2,sec.vel_mot_2);   // se enciende el motor_2 a la






          // velocidad_2

      }else {

        analogWrite(motor_2,0);  // se apaga el motor_2

        if (flag_on_2) {aux_intermit_2 = aux_intermit_2 + tiemp_interm_2;}

        flag_on_2 = 0;

        if (aux_intermit_2  < temp_transc){

          aux_intermit_2 = aux_intermit_2 + tiemp_interm_2;

          flag_on_2 = 1;

        }

      }

      

    }else {analogWrite(motor_2,0);}

    //__________________________MOTOR_3_____________________________________
    if (sec.tiempo_3 > temp_transc) { 

      

      if (aux_intermit_3 > temp_transc && flag_on_3){

        analogWrite(motor_3,sec.vel_mot_3);   // se enciende el motor_3 a la







    // velocidad_3

      }else {

        analogWrite(motor_3,0);  // se apaga el motor_3

        if (flag_on_3) {aux_intermit_3 = aux_intermit_3 + tiemp_interm_3;}

        flag_on_3 = 0;

        if (aux_intermit_3  < temp_transc){

          aux_intermit_3 = aux_intermit_3 + tiemp_interm_3;

          flag_on_3 = 1;

        }

      }

      

    }else {analogWrite(motor_3,0);}

    

  }while (temp_transc < tiempo);  // compara el tiempo transcurrido con el tiempo 

                                  // mayor de las secuencias

                                  // este do while durará lo que indique la 

                                  // variable tiempo

   

}

//___________________PROGRAMA_PRINCIPAL____________________

void loop()

{

  

  int boton_p;
  int aleatorio = 0;

  int conta = 0;

  int cartuchos = 0;
// Hiciste un gesto, una mueca de desaprobación y dejaste de lado

// la última esperanza del hombre. Así se termina una especie,

// creyendo por banal la cruda y sincera poesía. Lo que nos rodea

// no puede dejar de ser en extremo complejo, solo nuestros 

// pensamientos logran ser sencillos alguna vez
  secuencias_tipo secuencias[10][6];  // matriz bidimensional que 

// guardará las 60 secuencias posibles

//Al momento de iniciar la maquina los tres motores podrán empezar

// en diez maneras diferentes sus secuencias ya que partirán del 

// mismo número pero las posiciones de los rodillos al cambiar de 

// estado al final de las secuencias otorgaran al siguiente inicio 

// de máquina con un mismo número una misma secuencia inicial pero 

// dando un sonido diferente ya que los 3 rodillos estarán en una 

// posición diferente (con una muy remota posibilidad que terminen

// en la misma posición).

secuencias [0][0].vel_mot_1 = 45; //entre 40 y 255

secuencias [0][0].vel_mot_2 = 116;

secuencias [0][0].vel_mot_3 = 223;

secuencias [0][0].inter_1 = 2;

secuencias [0][0].inter_2 = 8;

secuencias [0][0].inter_3 = 3;

secuencias [0][0].tiempo_1 = 5000; //entre 5000 y 20000

secuencias [0][0].tiempo_2 = 5000;

secuencias [0][0].tiempo_3 = 5000;

secuencias [0][1].vel_mot_1 = 77;

secuencias [0][1].vel_mot_2 = 150;

secuencias [0][1].vel_mot_3 = 200;

secuencias [0][1].inter_1 = 2;

secuencias [0][1].inter_2 = 4;

secuencias [0][1].inter_3 =3;

secuencias [0][1].tiempo_1 = 10000; //entre 5000 y 10000

secuencias [0][1].tiempo_2 = 8000;

secuencias [0][1].tiempo_3 = 10000;

secuencias [0][2].vel_mot_1 = 53;

secuencias [0][2].vel_mot_2 = 75;

secuencias [0][2].vel_mot_3 = 83;

secuencias [0][2].inter_1 = 6;

secuencias [0][2].inter_2 = 4;

secuencias [0][2].inter_3 = 3;

secuencias [0][2].tiempo_1 = 5500; //entre 4000 y 24000

secuencias [0][2].tiempo_2 = 7500;

secuencias [0][2].tiempo_3 = 15000;

secuencias [0][3].vel_mot_1 = 187;

secuencias [0][3].vel_mot_2 = 189;

secuencias [0][3].vel_mot_3 = 241;

secuencias [0][3].inter_1 = 6;

secuencias [0][3].inter_2 = 7;

secuencias [0][3].inter_3 = 5;

secuencias [0][3].tiempo_1 = 2780; //entre 2000 y 7000

secuencias [0][3].tiempo_2 = 5000;

secuencias [0][3].tiempo_3 = 7000;

secuencias [0][4].vel_mot_1 = 225;

secuencias [0][4].vel_mot_2 = 50;

secuencias [0][4].vel_mot_3 = 55;

secuencias [0][4].inter_1 = 4;

secuencias [0][4].inter_2 = 5;

secuencias [0][4].inter_3 = 7;

secuencias [0][4].tiempo_1 = 18000; //entre 2000 y 26000

secuencias [0][4].tiempo_2 = 13000;

secuencias [0][4].tiempo_3 = 26000;

secuencias [0][5].vel_mot_1 = 100;

secuencias [0][5].vel_mot_2 = 100;

secuencias [0][5].vel_mot_3 = 100;

secuencias [0][5].inter_1 = 12;

secuencias [0][5].inter_2 = 6;

secuencias [0][5].inter_3 = 3;

secuencias [0][5].tiempo_1 = 25000; //entre 10000 y 25000

secuencias [0][5].tiempo_2 = 25000;

secuencias [0][5].tiempo_3 = 25000;

secuencias [1][0].vel_mot_1 = 40;

secuencias [1][0].vel_mot_2 = 60;

secuencias [1][0].vel_mot_3 = 80;

secuencias [1][0].inter_1 = 3;

secuencias [1][0].inter_2 = 5;

secuencias [1][0].inter_3 = 7;

secuencias [1][0].tiempo_1 = 18000;

secuencias [1][0].tiempo_2 = 15000;

secuencias [1][0].tiempo_3 = 13000;

secuencias [1][1].vel_mot_1 = 60;

secuencias [1][1].vel_mot_2 = 200;

secuencias [1][1].vel_mot_3 = 143;

secuencias [1][1].inter_1 = 1;

secuencias [1][1].inter_2 = 6;

secuencias [1][1].inter_3 = 2;

secuencias [1][1].tiempo_1 = 1000;

secuencias [1][1].tiempo_2 = 30000;

secuencias [1][1].tiempo_3 = 50000;

secuencias [1][2].vel_mot_1 = 158;

secuencias [1][2].vel_mot_2 = 185;

secuencias [1][2].vel_mot_3 = 227;

secuencias [1][2].inter_1 = 2;

secuencias [1][2].inter_2 = 7;

secuencias [1][2].inter_3 = 4;

secuencias [1][2].tiempo_1 = 3000;

secuencias [1][2].tiempo_2 = 11000;

secuencias [1][2].tiempo_3 = 24000;

// La evolución de las costumbres es un evento en el tiempo
// estructurado por una máquina que genera sonidos captando

// los campos electromagnéticos y otorgándoles una identidad.

// Un hombre creyente presiona el botón y el milagro se produce,

// más tarde un filósofo irónico y melancólico hará lo mismo,

// pero encontrará una ausencia. Los sonidos podrán contar una

// historia, la transformación crítica y dialéctica se actualiza.

secuencias [1][3].vel_mot_1 = 160;

secuencias [1][3].vel_mot_2 = 110;

secuencias [1][3].vel_mot_3 = 211;

secuencias [1][3].inter_1 = 2;

secuencias [1][3].inter_2 = 3;

secuencias [1][3].inter_3 = 1;

secuencias [1][3].tiempo_1 = 5000;

secuencias [1][3].tiempo_2 = 6000;

secuencias [1][3].tiempo_3 = 1000;

secuencias [1][4].vel_mot_1 = 62;

secuencias [1][4].vel_mot_2 = 50;

secuencias [1][4].vel_mot_3 = 75;

secuencias [1][4].inter_1 = 4;

secuencias [1][4].inter_2 = 7;

secuencias [1][4].inter_3 = 3;

secuencias [1][4].tiempo_1 = 10000;

secuencias [1][4].tiempo_2 = 7000;

secuencias [1][4].tiempo_3 = 5000;

secuencias [1][5].vel_mot_1 = 123;

secuencias [1][5].vel_mot_2 = 123;

secuencias [1][5].vel_mot_3 = 123;

secuencias [1][5].inter_1 = 8;

secuencias [1][5].inter_2 = 4;

secuencias [1][5].inter_3 = 2;

secuencias [1][5].tiempo_1 = 10000;

secuencias [1][5].tiempo_2 = 10000;

secuencias [1][5].tiempo_3 = 10000;

secuencias [2][0].vel_mot_1 = 60;

secuencias [2][0].vel_mot_2 = 200;

secuencias [2][0].vel_mot_3 = 115;

secuencias [2][0].inter_1 = 2;

secuencias [2][0].inter_2 = 6;

secuencias [2][0].inter_3 = 1;

secuencias [2][0].tiempo_1 = 7000;

secuencias [2][0].tiempo_2 = 6000;

secuencias [2][0].tiempo_3 = 4000;

secuencias [2][1].vel_mot_1 = 101;

secuencias [2][1].vel_mot_2 = 189;

secuencias [2][1].vel_mot_3 = 167;

secuencias [2][1].inter_1 = 3;

secuencias [2][1].inter_2 = 2;

secuencias [2][1].inter_3 = 1;

secuencias [2][1].tiempo_1 = 2000;

secuencias [2][1].tiempo_2 = 3000;

secuencias [2][1].tiempo_3 = 2000;

secuencias [2][2].vel_mot_1 = 201;

secuencias [2][2].vel_mot_2 = 159;

secuencias [2][2].vel_mot_3 = 60;

secuencias [2][2].inter_1 = 3;

secuencias [2][2].inter_2 = 3;

secuencias [2][2].inter_3 = 4;

secuencias [2][2].tiempo_1 = 11000;

secuencias [2][2].tiempo_2 = 9000;

secuencias [2][2].tiempo_3 = 21000;

secuencias [2][3].vel_mot_1 = 89;

secuencias [2][3].vel_mot_2 = 67;

secuencias [2][3].vel_mot_3 = 209;

secuencias [2][3].inter_1 = 3;

secuencias [2][3].inter_2 = 2;

secuencias [2][3].inter_3 = 3;

secuencias [2][3].tiempo_1 = 2000;

secuencias [2][3].tiempo_2 = 2000;

secuencias [2][3].tiempo_3 = 4000;

secuencias [2][4].vel_mot_1 = 90;

secuencias [2][4].vel_mot_2 = 180;

secuencias [2][4].vel_mot_3 = 212;

secuencias [2][4].inter_1 = 11;

secuencias [2][4].inter_2 = 13;

secuencias [2][4].inter_3 = 15;

secuencias [2][4].tiempo_1 = 16000;

secuencias [2][4].tiempo_2 = 20000;

secuencias [2][4].tiempo_3 = 26000;

secuencias [2][5].vel_mot_1 = 100;

secuencias [2][5].vel_mot_2 = 210;

secuencias [2][5].vel_mot_3 = 125;

secuencias [2][5].inter_1 = 3;

secuencias [2][5].inter_2 = 6;

secuencias [2][5].inter_3 = 7;

secuencias [2][5].tiempo_1 = 8000;

secuencias [2][5].tiempo_2 = 13000;

secuencias [2][5].tiempo_3 = 25000;

secuencias [3][0].vel_mot_1 = 55;

secuencias [3][0].vel_mot_2 = 77;

secuencias [3][0].vel_mot_3 = 135;

secuencias [3][0].inter_1 = 5;

secuencias [3][0].inter_2 = 4;

secuencias [3][0].inter_3 = 3;

secuencias [3][0].tiempo_1 = 12000;

secuencias [3][0].tiempo_2 = 15000;

secuencias [3][0].tiempo_3 = 17000;

// Es la creación una selección acotada de posibilidades. Es muy 

// común encontrar en los videojuegos de creación de universos 

// que el jugador creador combina datos de la experiencia terrenal

// para la nueva vida, es posible pensar que la tierra puede 

// contener un número finito de posibilidades de vida, siendo el

// creador terrenal un selector de esas opciones.

secuencias [3][1].vel_mot_1 = 67;

secuencias [3][1].vel_mot_2 = 244;

secuencias [3][1].vel_mot_3 = 212;

secuencias [3][1].inter_1 = 4;

secuencias [3][1].inter_2 = 6;

secuencias [3][1].inter_3 = 3;

secuencias [3][1].tiempo_1 = 8000;

secuencias [3][1].tiempo_2 = 5000;

secuencias [3][1].tiempo_3 = 1000;

secuencias [3][2].vel_mot_1 = 83;

secuencias [3][2].vel_mot_2 = 92;

secuencias [3][2].vel_mot_3 = 104;

secuencias [3][2].inter_1 = 12;

secuencias [3][2].inter_2 = 3;

secuencias [3][2].inter_3 = 8;

secuencias [3][2].tiempo_1 = 12000;

secuencias [3][2].tiempo_2 = 6000;

secuencias [3][2].tiempo_3 = 7000;

secuencias [3][3].vel_mot_1 = 110;

secuencias [3][3].vel_mot_2 = 151;

secuencias [3][3].vel_mot_3 = 156;

secuencias [3][3].inter_1 = 2;

secuencias [3][3].inter_2 = 2;

secuencias [3][3].inter_3 = 2;

secuencias [3][3].tiempo_1 = 4500;

secuencias [3][3].tiempo_2 = 3000;

secuencias [3][3].tiempo_3 = 4200;

secuencias [3][4].vel_mot_1 = 170;

secuencias [3][4].vel_mot_2 = 160;

secuencias [3][4].vel_mot_3 = 125;

secuencias [3][4].inter_1 = 3;

secuencias [3][4].inter_2 = 7;

secuencias [3][4].inter_3 = 15;

secuencias [3][4].tiempo_1 = 7000;

secuencias [3][4].tiempo_2 = 14000;

secuencias [3][4].tiempo_3 = 21000;

secuencias [3][5].vel_mot_1 = 220;

secuencias [3][5].vel_mot_2 = 234;

secuencias [3][5].vel_mot_3 = 211;

secuencias [3][5].inter_1 = 4;

secuencias [3][5].inter_2 = 15;

secuencias [3][5].inter_3 = 3;

secuencias [3][5].tiempo_1 = 13000;

secuencias [3][5].tiempo_2 = 18000;

secuencias [3][5].tiempo_3 = 9000;

secuencias [4][0].vel_mot_1 = 85; 

secuencias [4][0].vel_mot_2 = 50;

secuencias [4][0].vel_mot_3 = 153;

secuencias [4][0].inter_1 = 2;

secuencias [4][0].inter_2 = 3;

secuencias [4][0].inter_3 = 2;

secuencias [4][0].tiempo_1 = 8000; 

secuencias [4][0].tiempo_2 = 12000;

secuencias [4][0].tiempo_3 = 14000;

secuencias [4][1].vel_mot_1 = 66;

secuencias [4][1].vel_mot_2 = 140;

secuencias [4][1].vel_mot_3 = 253;

secuencias [4][1].inter_1 = 1;

secuencias [4][1].inter_2 = 1;

secuencias [4][1].inter_3 = 1;

secuencias [4][1].tiempo_1 = 4000;

secuencias [4][1].tiempo_2 = 6800;

secuencias [4][1].tiempo_3 = 8000;

secuencias [4][2].vel_mot_1 = 76;

secuencias [4][2].vel_mot_2 = 218;

secuencias [4][2].vel_mot_3 = 213;

secuencias [4][2].inter_1 = 6;

secuencias [4][2].inter_2 = 21;

secuencias [4][2].inter_3 = 5;

secuencias [4][2].tiempo_1 = 4000;

secuencias [4][2].tiempo_2 = 17000;

secuencias [4][2].tiempo_3 = 9000;

// Es lo indefinido un sector oscuro del pensamiento humano, ya 

// que para entenderlo tiene que explicar sus potencialidades. 

// Es en estas potencialidades que se expresa la creación, todas

// las posibles posiciones de un sistema aunque se encuentren en

// modo indefinido se demostrarán – existirán de una sola manera y

// su secuencia final puede ser como la cantidad de secuencias 

// posibles (teoría de los mundos paralelos) pero esta no será una

// secuencia no prevista al momento de la indeterminación. De 

// suceder un hecho así, la religión lo considera milagro. Cuando

// me refiero a suceder lo digo de la forma pragmática y no la 

// literaria, que sin lugar a dudas lo contendría. (La percepción

// como realidad – la verdad para la máquina)

secuencias [4][3].vel_mot_1 = 241;

secuencias [4][3].vel_mot_2 = 168;

secuencias [4][3].vel_mot_3 = 255;

secuencias [4][3].inter_1 = 12;

secuencias [4][3].inter_2 = 10;

secuencias [4][3].inter_3 = 1;

secuencias [4][3].tiempo_1 = 5000;

secuencias [4][3].tiempo_2 = 6000;

secuencias [4][3].tiempo_3 = 2000;

// No puede ser impredecible una secuencia en una maquina 

// construida por el hombre. Puede ser sorprendente encontrar

// una secuencia que no se esperaba pero esta secuencia si 

// pudo ser prevista si se hubiese decidido pensar de manera

// metódica unas posibles manifestaciones en el tiempo 

// eligiendo del enorme número de posibilidades que ofrece 

// un reducido conjunto de elementos en funcionamiento. Aunque

// esta posibilidad fuera remota, sería posible de prever, 

//si esto sucediera se lo conocería erróneamente como milagro.

secuencias [4][4].vel_mot_1 = 100;

secuencias [4][4].vel_mot_2 = 180;

secuencias [4][4].vel_mot_3 = 115;

secuencias [4][4].inter_1 = 6;

secuencias [4][4].inter_2 = 12;

secuencias [4][4].inter_3 = 7;

secuencias [4][4].tiempo_1 = 1200;

secuencias [4][4].tiempo_2 = 18000;

secuencias [4][4].tiempo_3 = 8000;

secuencias [4][5].vel_mot_1 = 205;

secuencias [4][5].vel_mot_2 = 212;

secuencias [4][5].vel_mot_3 = 230;

secuencias [4][5].inter_1 = 13;

secuencias [4][5].inter_2 = 14;

secuencias [4][5].inter_3 = 12;

secuencias [4][5].tiempo_1 = 14000;

secuencias [4][5].tiempo_2 = 7000;

secuencias [4][5].tiempo_3 = 9000;

secuencias [5][0].vel_mot_1 = 255;

secuencias [5][0].vel_mot_2 = 45;

secuencias [5][0].vel_mot_3 = 83;

secuencias [5][0].inter_1 = 2;

secuencias [5][0].inter_2 = 8;

secuencias [5][0].inter_3 = 3;

secuencias [5][0].tiempo_1 = 6000;

secuencias [5][0].tiempo_2 = 7000;

secuencias [5][0].tiempo_3 = 12000;

secuencias [5][1].vel_mot_1 = 60;

secuencias [5][1].vel_mot_2 = 198;

secuencias [5][1].vel_mot_3 = 132;

secuencias [5][1].inter_1 = 1;

secuencias [5][1].inter_2 = 6;

secuencias [5][1].inter_3 = 5;

secuencias [5][1].tiempo_1 = 100;

secuencias [5][1].tiempo_2 = 8000;

secuencias [5][1].tiempo_3 = 40000;

secuencias [5][2].vel_mot_1 = 121;

secuencias [5][2].vel_mot_2 = 95;

secuencias [5][2].vel_mot_3 = 176;

secuencias [5][2].inter_1 = 6;

secuencias [5][2].inter_2 = 3;

secuencias [5][2].inter_3 = 5;

secuencias [5][2].tiempo_1 = 13000;

secuencias [5][2].tiempo_2 = 4000;

secuencias [5][2].tiempo_3 = 4000;

secuencias [5][3].vel_mot_1 = 100;

secuencias [5][3].vel_mot_2 = 150;

secuencias [5][3].vel_mot_3 = 255;

secuencias [5][3].inter_1 = 9;

secuencias [5][3].inter_2 = 7;

secuencias [5][3].inter_3 = 2;

secuencias [5][3].tiempo_1 = 3300;

secuencias [5][3].tiempo_2 = 3300;

secuencias [5][3].tiempo_3 = 3300;

secuencias [5][4].vel_mot_1 = 70;

secuencias [5][4].vel_mot_2 = 50;

secuencias [5][4].vel_mot_3 = 55;

secuencias [5][4].inter_1 = 3;

secuencias [5][4].inter_2 = 5;

secuencias [5][4].inter_3 = 1;

secuencias [5][4].tiempo_1 = 2000;

secuencias [5][4].tiempo_2 = 2000;

secuencias [5][4].tiempo_3 = 2000;

secuencias [5][5].vel_mot_1 = 90;

secuencias [5][5].vel_mot_2 = 80;

secuencias [5][5].vel_mot_3 = 200;

secuencias [5][5].inter_1 = 1;

secuencias [5][5].inter_2 = 5;

secuencias [5][5].inter_3 = 4;

secuencias [5][5].tiempo_1 = 1000;

secuencias [5][5].tiempo_2 = 13000;

secuencias [5][5].tiempo_3 = 5000;

// Que algo sea cuando podría haber sido nada. La nada sería 

// un parámetro de medición. Las máquinas convierten nuestra

// nada humana en un evento posible de vivenciar. No conocemos, 

// traducimos. ¿Hemos construidos máquinas que piensan en un 

// sistema binario porque nosotros mismos no podemos dejar de

// pensar de forma binaria? Los preceptos matemáticos que 

// manejamos solo son una ficción de la cual vemos sus efectos

// finales tranquilizadores. De lo binario saldrá un binario. 

// Mateo 7:16 Por sus frutos los conoceréis. ¿Acaso se recogen

// uvas de los espinos, o higos de los abrojos?

secuencias [6][0].vel_mot_1 = 45; 

secuencias [6][0].vel_mot_2 = 255;

secuencias [6][0].vel_mot_3 = 80;

secuencias [6][0].inter_1 = 2;

secuencias [6][0].inter_2 = 8;

secuencias [6][0].inter_3 = 3;

secuencias [6][0].tiempo_1 = 5000;

secuencias [6][0].tiempo_2 = 5000;

secuencias [6][0].tiempo_3 = 5000;

secuencias [6][1].vel_mot_1 = 221;

secuencias [6][1].vel_mot_2 = 73;

secuencias [6][1].vel_mot_3 = 225;

secuencias [6][1].inter_1 = 4;

secuencias [6][1].inter_2 = 2;

secuencias [6][1].inter_3 = 3;

secuencias [6][1].tiempo_1 = 4000;

secuencias [6][1].tiempo_2 = 9000;

secuencias [6][1].tiempo_3 = 7000;

secuencias [6][2].vel_mot_1 = 111;

secuencias [6][2].vel_mot_2 = 88;

secuencias [6][2].vel_mot_3 = 66;

secuencias [6][2].inter_1 = 33;

secuencias [6][2].inter_2 = 22;

secuencias [6][2].inter_3 = 11;

secuencias [6][2].tiempo_1 = 5500;

secuencias [6][2].tiempo_2 = 6600;

secuencias [6][2].tiempo_3 = 7700;

secuencias [6][3].vel_mot_1 = 134;

secuencias [6][3].vel_mot_2 = 180;

secuencias [6][3].vel_mot_3 = 215;

secuencias [6][3].inter_1 = 2;

secuencias [6][3].inter_2 = 5;

secuencias [6][3].inter_3 = 7;

secuencias [6][3].tiempo_1 = 5000;

secuencias [6][3].tiempo_2 = 4000;

secuencias [6][3].tiempo_3 = 5000;

secuencias [6][4].vel_mot_1 = 21;

secuencias [6][4].vel_mot_2 = 90;

secuencias [6][4].vel_mot_3 = 165;

secuencias [6][4].inter_1 = 1;

secuencias [6][4].inter_2 = 2;

secuencias [6][4].inter_3 = 5;

secuencias [6][4].tiempo_1 = 4000;

secuencias [6][4].tiempo_2 = 30000;

secuencias [6][4].tiempo_3 = 30000;

secuencias [6][5].vel_mot_1 = 255;

secuencias [6][5].vel_mot_2 = 150;

secuencias [6][5].vel_mot_3 = 255;

secuencias [6][5].inter_1 = 1;

secuencias [6][5].inter_2 = 5;

secuencias [6][5].inter_3 = 1;

secuencias [6][5].tiempo_1 = 11000;

secuencias [6][5].tiempo_2 = 1000;

secuencias [6][5].tiempo_3 = 2000;

secuencias [7][0].vel_mot_1 = 255;

secuencias [7][0].vel_mot_2 = 45;

secuencias [7][0].vel_mot_3 = 90;

secuencias [7][0].inter_1 = 4;

secuencias [7][0].inter_2 = 15;

secuencias [7][0].inter_3 = 8;

secuencias [7][0].tiempo_1 = 10000;

secuencias [7][0].tiempo_2 = 15500;

secuencias [7][0].tiempo_3 = 9000;

secuencias [7][1].vel_mot_1 = 237;

secuencias [7][1].vel_mot_2 = 120;

secuencias [7][1].vel_mot_3 = 85;

secuencias [7][1].inter_1 = 7;

secuencias [7][1].inter_2 = 3;

secuencias [7][1].inter_3 = 4;

secuencias [7][1].tiempo_1 = 7000;

secuencias [7][1].tiempo_2 = 5000;

secuencias [7][1].tiempo_3 = 2000;

secuencias [7][2].vel_mot_1 = 64;

secuencias [7][2].vel_mot_2 = 146;

secuencias [7][2].vel_mot_3 = 160;

secuencias [7][2].inter_1 = 6;

secuencias [7][2].inter_2 = 4;

secuencias [7][2].inter_3 = 14;

secuencias [7][2].tiempo_1 = 6000;

secuencias [7][2].tiempo_2 = 4000;

secuencias [7][2].tiempo_3 = 16000;

secuencias [7][3].vel_mot_1 = 78;

secuencias [7][3].vel_mot_2 = 111;

secuencias [7][3].vel_mot_3 = 201;

secuencias [7][3].inter_1 = 4;

secuencias [7][3].inter_2 = 4;

secuencias [7][3].inter_3 = 4;

secuencias [7][3].tiempo_1 = 5000;

secuencias [7][3].tiempo_2 = 30000;

secuencias [7][3].tiempo_3 = 30000;

secuencias [7][4].vel_mot_1 = 160;

secuencias [7][4].vel_mot_2 = 90;

secuencias [7][4].vel_mot_3 = 75;

secuencias [7][4].inter_1 = 4;

secuencias [7][4].inter_2 = 12;

secuencias [7][4].inter_3 = 3;

secuencias [7][4].tiempo_1 = 8000;

secuencias [7][4].tiempo_2 = 4000;

secuencias [7][4].tiempo_3 = 4000;

secuencias [7][5].vel_mot_1 = 80;

secuencias [7][5].vel_mot_2 = 160;

secuencias [7][5].vel_mot_3 = 203;

secuencias [7][5].inter_1 = 1;

secuencias [7][5].inter_2 = 5;

secuencias [7][5].inter_3 = 1;

secuencias [7][5].tiempo_1 = 1000;

secuencias [7][5].tiempo_2 = 10000;

secuencias [7][5].tiempo_3 = 1000;

secuencias [8][0].vel_mot_1 = 100;

secuencias [8][0].vel_mot_2 = 93;

secuencias [8][0].vel_mot_3 = 194;

secuencias [8][0].inter_1 = 2;

secuencias [8][0].inter_2 = 5;

secuencias [8][0].inter_3 = 1;

secuencias [8][0].tiempo_1 = 15000; 

secuencias [8][0].tiempo_2 = 18000;

secuencias [8][0].tiempo_3 = 8000;

secuencias [8][1].vel_mot_1 = 95;

secuencias [8][1].vel_mot_2 = 200;

secuencias [8][1].vel_mot_3 = 155;

secuencias [8][1].inter_1 = 4;

secuencias [8][1].inter_2 = 2;

secuencias [8][1].inter_3 = 3;

secuencias [8][1].tiempo_1 = 4000;

secuencias [8][1].tiempo_2 = 8000;

secuencias [8][1].tiempo_3 = 2600;

secuencias [8][2].vel_mot_1 = 155;

secuencias [8][2].vel_mot_2 = 205;

secuencias [8][2].vel_mot_3 = 255;

secuencias [8][2].inter_1 = 3;

secuencias [8][2].inter_2 = 4;

secuencias [8][2].inter_3 = 2;

secuencias [8][2].tiempo_1 = 19820;

secuencias [8][2].tiempo_2 = 19820;

secuencias [8][2].tiempo_3 = 19820;

secuencias [8][3].vel_mot_1 = 120;

secuencias [8][3].vel_mot_2 = 150;

secuencias [8][3].vel_mot_3 = 201;

secuencias [8][3].inter_1 = 1;

secuencias [8][3].inter_2 = 2;

secuencias [8][3].inter_3 = 3;

secuencias [8][3].tiempo_1 = 2000;

secuencias [8][3].tiempo_2 = 40000;

secuencias [8][3].tiempo_3 = 5500;

secuencias [8][4].vel_mot_1 = 108;

secuencias [8][4].vel_mot_2 = 167;

secuencias [8][4].vel_mot_3 = 132;

secuencias [8][4].inter_1 = 8;

secuencias [8][4].inter_2 = 4;

secuencias [8][4].inter_3 = 7;

secuencias [8][4].tiempo_1 = 13000;

secuencias [8][4].tiempo_2 = 8000;

secuencias [8][4].tiempo_3 = 23000;

secuencias [8][5].vel_mot_1 = 90;

secuencias [8][5].vel_mot_2 = 176;

secuencias [8][5].vel_mot_3 = 242;

secuencias [8][5].inter_1 = 11;

secuencias [8][5].inter_2 = 9;

secuencias [8][5].inter_3 = 7;

secuencias [8][5].tiempo_1 = 10000;

secuencias [8][5].tiempo_2 = 20000;

secuencias [8][5].tiempo_3 = 20000;

secuencias [9][0].vel_mot_1 = 90; 

secuencias [9][0].vel_mot_2 = 134;

secuencias [9][0].vel_mot_3 = 45;

secuencias [9][0].inter_1 = 12;

secuencias [9][0].inter_2 = 8;

secuencias [9][0].inter_3 = 3;

secuencias [9][0].tiempo_1 = 12000; 

secuencias [9][0].tiempo_2 = 9000;

secuencias [9][0].tiempo_3 = 20000;
// Si pensamos en binario y son las máquinas actuales a nuestra

// imagen y semejanza, ¿podemos construir algo que desconocemos, 

//la existencia de la computadora cuántica y que podamos entenderla?

secuencias [9][0].vel_mot_1 = 10;

secuencias [9][0].vel_mot_2 = 150;

secuencias [9][0].vel_mot_3 = 255;

secuencias [9][0].inter_1 = 3;

secuencias [9][0].inter_2 = 6;

secuencias [9][0].inter_3 = 1;

secuencias [9][0].tiempo_1 = 8000;

secuencias [9][0].tiempo_2 = 12000;

secuencias [9][0].tiempo_3 = 20000;

secuencias [9][1].vel_mot_1 = 100;

secuencias [9][1].vel_mot_2 = 150;

secuencias [9][1].vel_mot_3 = 200;

secuencias [9][1].inter_1 = 3;

secuencias [9][1].inter_2 = 6;

secuencias [9][1].inter_3 = 4;

secuencias [9][1].tiempo_1 = 1000;

secuencias [9][1].tiempo_2 = 2000;

secuencias [9][1].tiempo_3 = 8500;

secuencias [9][2].vel_mot_1 = 122;

secuencias [9][2].vel_mot_2 = 213;

secuencias [9][2].vel_mot_3 = 73;

secuencias [9][2].inter_1 = 3;

secuencias [9][2].inter_2 = 3;

secuencias [9][2].inter_3 = 3;

secuencias [9][2].tiempo_1 = 4000;

secuencias [9][2].tiempo_2 = 6000;

secuencias [9][2].tiempo_3 = 5000;

secuencias [9][3].vel_mot_1 = 60;

secuencias [9][3].vel_mot_2 = 50;

secuencias [9][3].vel_mot_3 = 55;

secuencias [9][3].inter_1 = 2;

secuencias [9][3].inter_2 = 3;

secuencias [9][3].inter_3 = 3;

secuencias [9][3].tiempo_1 = 4000;

secuencias [9][3].tiempo_2 = 3000;

secuencias [9][3].tiempo_3 = 6000;

secuencias [9][4].vel_mot_1 = 70;

secuencias [9][4].vel_mot_2 = 230;

secuencias [9][4].vel_mot_3 = 115;

secuencias [9][4].inter_1 = 3;

secuencias [9][4].inter_2 = 5;

secuencias [9][4].inter_3 = 1;

secuencias [9][4].tiempo_1 = 15000;

secuencias [9][4].tiempo_2 = 9000;

secuencias [9][4].tiempo_3 = 11000;

secuencias [9][5].vel_mot_1 = 99;

secuencias [9][5].vel_mot_2 = 99;

secuencias [9][5].vel_mot_3 = 99;

secuencias [9][5].inter_1 = 5;

secuencias [9][5].inter_2 = 15;

secuencias [9][5].inter_3 = 10;

secuencias [9][5].tiempo_1 = 15000;

secuencias [9][5].tiempo_2 = 15000;

secuencias [9][5].tiempo_3 = 15000;

  

  boton_p = digitalRead(boton);

  

  

  if (boton_p == 1) {

    cartuchos = combinacion_cartuchos();    // se carga la variable cartuchos según 

    // estén conectados los cartuchos

    

    aleatorio = randomizeRange(1000);        // se carga aleatorio con un número aleatorio

      

    digitalWrite(solenoide, HIGH);   //apertura solenoide

    delay(2000);   //tiempo de llenado de aire del sistema

    

    Serial.println(aleatorio);

    f_secuencia (secuencias[aleatorio][cartuchos]); // se llama a la funcion f_secuencia y

    // se le pasa como argumento la variable secuencias (una de las 60 posibles) 

    // en función de las coordenadas que surgen del número aleatorio y la combinación

    // de cartuchos    

    

    delay(2000);   //tiempo de vaciado de aire del sistema

    digitalWrite(solenoide, LOW);  //cierre solenoide

  }

////////////////////////////////////////////////////////////////

///////////////////////////COLOFÓN//////////////////////////////

////////////////////////////////////////////////////////////////

// La evolución de las costumbres es una máquina que se  pro- //

// yectó y construyó entre los meses de junio y septiembre en //

// el marco de la Bienal de Arte Joven de  Buenos  Aires  del //

// año 2o15.  Este texto,  que está grabado  en  la  plaqueta //

// arduino que otorga la  personalidad,  fue escrito sobre la //

// base de la programación que realizó  Pablo Mendes  especí- //

// ficamente para este trabajo.  Agradezco a Paola de Grau el //

// tiempo y comprensión y a los tutores Marcela Cabutti, Gus- //

   // tavo Diéguez y Pablo Siquier por haber confiado en la //  
      // idea. Hoy también decidimos que algo sea cuando//

                // podría  haber  sido  nada. //

                         ///////////////

}
